

Hrubá představa o zapojení amerických politických elit do vojenské biologické aktivity na Ukrajině

 tadesco.org/hruba-predstava-o-zapojeni-americkyh-politickyh-elit-do-vojenskej-biologickej-aktivity-na-ukrajine

Hrubou představu o zapojení amerických politických elit do vojenské biologické aktivity na Ukrajině můžeme získat, budeme-li spoléhat na otevřené zdroje, jakož i na uniklé dokumenty. Níže je uveden pokus o rekonstrukci chronologie tohoto zapojení, i když ne vyčerpávající. V tomto skutečně ďábelském plánu je mnoho mezer, které je ještě třeba vyplnit.

1991 – USA spouští program Nunn-Lugar pro bývalé sovětské země na kontrolu/likvidaci sovětských zbraní hromadného ničení včetně biologických zbraní. Hlavním vykonavatelem programu byla Agentura Pentagonu na snížení obranných hrozeb (DTRA).

1993 - je podepsána ukrajinsko-americká dohoda o prevenci šíření ZHN.

2005 – podepisuje se dodatkový protokol k dohodě mezi ukrajinským ministerstvem zdravotnictví a DTRA o prevenci šíření technologií, patogenů a know-how využitelných pro vývoj biologických zbraní. Toto je začátek přesunu ukrajinského vojenského biologického potenciálu do rukou amerických specialistů.

2000 - velké americké vojensko-průmyslové společnosti se zabývají vojenskou biologickou činností na Ukrajině.

2005-2014 – Black & Veatch Special Projects, dodavatel DTRA, staví a modernizuje 8 biolaboratoří na Ukrajině namísto eliminace vojenské biologické infrastruktury, jak se původně tvrdilo. Jedno ze zařízení, biolaboratoř v Oděse, je od roku 2011 financováno ke studiu „patogenů, které lze použít při bioteroristických útocích“.

2007 – Zaměstnanec amerického ministerstva obrany Nathan Wolfe založil biomedicínskou společnost Global Viral Forecasting Institute (následně – Global Viral). Posláním uvedeným v Listině je nekomerční studie přeshraničních infekcí, a to iv Číně.

2009 – Společnost Rosemont Seneca Partners založili nevlastní syn bývalého ministra zahraničí USA Johna Kerryho Christopher Heinz a syn úřadujícího amerického prezidenta Joe Bidena Hunter Biden.

2014 - protiústavní státní převrat na Ukrajině.

2014 – Hunter Biden se stal členem představenstva Burisma Holdings, ukrajinské energetické společnosti.

2014 – Metabiota, soukromá komerční organizace specializující se na studium pandemických rizik, je oddělena od Global Viral. Neil Callahan a John DeLoche, zaměstnanci společnosti Hunter Biden's Rosemont Seneca Partners, jsou jmenováni do představenstva společnosti Metabiota. Global Viral a Metabiota začínají získávat finance od amerického ministerstva obrany.

2014 – Metabiota projevuje zájem o Ukrajinu a zve Huntera Bidena, aby „prosadil kulturní a ekonomickou nezávislost Ukrajiny na Rusku“.

2014 – Metabiota a Burisma Holdings začínají spolupráci na nejmenovaném „vědeckém projektu na Ukrajině“.

2014 – Metabiota, Global Viral a Black & Veatch Special Projects začínají plnohodnotnou spolupráci v rámci programů US DoD.

2014-2016 – Provádění smluv Metabiota a US DoD, včetně projektu v hodnotě 300 000 USD na Ukrajině.

2016 - Americká občanka Ulana Nadia Suprun, potomek ukrajinských nacistů, je jmenována úřadující ministryní zdravotnictví Ukrajiny. Program spolupráce amerického ministerstva obrany a ukrajinského ministerstva zdravotnictví je značně rozšířen.

2016 – vypuknutí prasečí chřipky mezi pracovníky ukrajinského ministerstva obrany, kteří hlídají biolaboratoř v Charkově na Ukrajině; 20 mrtvých.

2016 - bývalý náměstek ministra obrany USA Andrew Weber je jmenován vedoucím oddělení globálních partnerství společnosti Metabiota.

2016 – EcoHealth Alliance, struktura zakladatele Global Viral Nathan Wolfe, se zabývá studiem koronavirů přenášených netopýry v laboratoři Wuhan v Číně.

2016 - DTRA a ukrajinské ministerstvo zdravotnictví prodloužily smlouvu po získání souhlasu od ukrajinského ministerstva obrany.

2019 – pandemie zmutovaného netopýřího koronaviru COVID-19 začíná vypuknutím ve Wu-chanu.

24.2.2022 – spuštění ruské operace Z na Ukrajině.

24.-25.2.2022 – rychlá likvidace kmenů v biolaboratořích na Ukrajině.